



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені А. С. МАКАРЕНКА
(СумДПУ імені А. С. Макаренка)

Код ЄДРПОУ 02125510

Н А К А З

22 серпня 2024 року

м. Суми

№ 363

**Про створення Комісії з питань
перевірки достовірності інформації,
наведеної у звітах до рейтингових
матеріалів науково-педагогічних працівників**

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, Положення про рейтингову систему оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників, кафедр, навчально-наукових інститутів, факультетів, ухваленого рішенням вченої ради Університету 26 листопада 2018 року, протокол № 4, затвердженого наказом ректора № 497 від 26 листопада 2018 року, «Про введення в дію рішення вченої ради від 26 листопада 2018 року», упродовж червня-вересня 2024 року відбуватиметься проведення щорічного рейтингового оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників та навчальних структурних підрозділів Університету за 2023-2024 навчальний рік з метою моніторингу стану управління розвитком і підвищенням якості діяльності професорсько-викладацького складу та керівників навчальних структурних підрозділів, визначення продуктивності роботи науково-педагогічних працівників за результатами навчальної, наукової, методичної, організаційної, виховної, громадської та іншими видами робіт

НАКАЗУЮ:

1. Створити Комісію з питань перевірки достовірності інформації, наведеної у звітах до рейтингових матеріалів науково-педагогічних працівників відповідно п. 3.12 Положення спеціальну з метою обробки поданих матеріалів та визначення достовірності інформації, представленої у звітах науково-педагогічних працівників у складі 9 осіб.

2. Затвердити персональний склад Комісії з питань перевірки достовірності інформації, наведеної у звітах до рейтингових матеріалів науково-педагогічних працівників (далі – Комісія):

Пшенична Любов Василівна – перший проректор, кандидат наук з державного управління, професор – голова Комісії;

Кудріна Ольга Юріївна – проректор з науково-педагогічної (наукової) роботи, доктор економічних наук, професор – заступник голови Комісії;

Берест Олена Миколаївна – провідний фахівець відділу кадрів – секретар Комісії;

Члени Комісії:

Заїкіна Ганна Леонідівна – проректор з науково-педагогічної (виховної та соціальної) роботи, кандидат біологічних наук, доцент;

Знобей Тетяна Іванівна – методист навчального відділу;

Куц Юлія Іванівна – заступник начальника навчального відділу;

Мичкіна Олена Борисівна – фахівець Центру забезпечення якості вищої освіти;

Одінцова Оксана Олександрівна – начальник Центру забезпечення якості вищої освіти, кандидат фізико-математичних наук, доцент;

Скиба Ольга Олександрівна – учений секретар, кандидат біологічних наук, доцент.

3. Начальника Центру забезпечення якості вищої освіти *Оксані Одінцовій*, здійснити прийом поданих матеріалів та подати їх для розгляду Комісії з питань перевірки достовірності інформації, наведеної у рейтингових матеріалах.

Оксана Одінцова.

До 26 серпня 2024 року.

4. Голові Комісії *Любові Пшеничній*:

4.1. Забезпечити роботу Комісії з метою перевірки достовірності інформації, наведеної у звітах до рейтингових матеріалів науково-педагогічних працівників.

з 01 до 20 вересня 2024 року.

4.2. Скласти інформаційні списки рейтингу професійної діяльності науково-педагогічних працівників, завідувачів кафедр, директорів навчально-наукових інститутів, деканів факультетів та рейтинги навчально-наукових інститутів/факультетів.

До 25 вересня 2024 року.

4.3. Підготувати питання щодо розгляду матеріалів рейтингового оцінювання професійної діяльності науково-педагогічних працівників, завідувачів кафедр, директорів навчально-наукових інститутів, деканів факультетів та рейтинги навчально-наукових інститутів/факультетів для розгляду на засіданні вченої ради Університету.

Жовтень 2024 року.

5. Ученому секретарю вченої ради Університету *Ользі Скибі*, підсумки рейтингового оцінювання професійної діяльності науково-педагогічних працівників, завідувачів кафедр, директорів навчально-наукових інститутів, деканів факультетів та рейтинги навчально-наукових інститутів/факультетів оприлюднити на офіційному сайті Університету.

Жовтень 2024 року.

6. Результати рейтингового оцінювання враховувати при:

- наданні рекомендації науково-педагогічним працівникам на заміщення вакантних посад, присвоєнні вчених звань, встановленні надбавок за складність і напруженість роботи, наданні премій і творчих відпусток, проведенні конкурсів на заміщення вакантних посад, висуненні кандидатів для заохочення і нагородження керівництвом Університету та органами державної влади і місцевого самоврядування.

Ректорат, голова
експертно-кадрової комісії.
Постійно.

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о. ректора



Любов ПШЕНИЧНА